



Следственный отдел по Октябрьскому району города Екатеринбург областного СКР обращается к СМИ и общественности по вопросу установления обстоятельств исчезновения жителя Республики Башкортостан Салавата Галимовича Яшельбаева (ФОТО)



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения гражданина Яшельбаева Салавата Галимовича, 23.12.1959 года рождения.

По данным следователей, 24 марта 2014 года в дневное время Яшельбаев С.Г. (житель города Учалы республики Башкортостан) ушел из общежития, расположенного по адресу: Свердловская область, город Екатеринбург, Испытателей, дом 24, после чего пропал без вести. До настоящего времени местонахождение мужчины не установлено.

Приметы пропавшего: на вид 50-55 лет; рост около 175 см; худощавого телосложения; волосы с проседью, темно-русые, короткие; глаза карие. Особые приметы: имеется лобная залысина; на кисти правой руки с тыльной стороны имеется след от травмы. В день пропажи был одет в спецовку темного цвета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

До настоящего времени местонахождение мужчины не установлено, в связи с чем следственный отдел по Октябрьскому району города Екатеринбург обращается с просьбой ко всем, кому что-либо известно о судьбе указанного гражданина или его местонахождении, сообщить данную информацию по телефонам: 8(343)261-48-53, 8-912-630-89-74 (старший следователь Ушаков Дмитрий Владимирович), либо по адресу: Свердловская область, город Екатеринбург, улица Народной Воли, 81 (следственный отдел по Октябрьскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области).

15 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/946858>